



В отношении жителя города Уржума возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности



Уржумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Уржума по факту причинения им смерти по неосторожности, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия местный житель города Уржума 16 мая 2017 года на тракторе ТД-75 при выполнении весенне-полевых работ в поле, расположенном в юго-западном направлении от деревни Скрябино Уржумского района по неосторожности совершил наезд на рабочего. Пострадавший был доставлен в больницу, где от полученных повреждений скончался. Житель города Уржума при пояснении обстоятельств следователю признал вину в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящий момент следственными органами назначены соответствующие экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1148221>